
 

 
 

 

 هـ 1445لعام  الأولالفصل الدراسي  الخامساختبار مادة العلوم للصف 
 

 

 

 

 ؟ أمام العبارات الخاطئة ( ) علامة  وأمام العبارة الصحيحة  ()علامة  : ضع السؤال الأول
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني : أكمل الفراغات التالية بالكلمة المناسبة ؟

 

 ( جنسي – الإخصاب – الكامبيوم – النباتات الوعائية – اللافقاريات) 
  

 . ينتج خلايا الخشب و اللحاء ................................................... -1
 

 . حيوانات ليس لها عمود فقري ................................................... -2
 

 . اتحاد المشيج المذكر مع المشيج المؤنث ................................................... -3
 

  . نقل الماء و الغذاءأو أنابيب ل نباتات تحتوي على أوعية  ................................................... -4

 ؟ : أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 )     (  الفطريات مخلوقات حية تعيش في أقسى الظروف مثل المياه الحارة و المالحة . -1

 )     ( النباتات مخلوقات حية تصنع غذائها بنفسها  .الحيوانات و  -2

 )     ( مغطاة البذور نباتات لا تنبت لها أزهار و بذورها قاسية . -3

 )     ( التحول سلسلة من مراحل النمو المميزة المختلفة بعضها عن بعض . -4

   ....................................................:  سم الطالبا

 

    /  5:  الصف

 

 السعوديةالمملكة العربية 

 وزارة التعليم        

 ب إدارة التعليم

 مدرسة : 

 .  مجموعة واسعة من المخلوقات الحية -1

o النوع 

o مملكةال 

o التصنيف   

 .  الجذر في الصورة المجاورة نوع -2

o هوائي 

o ليفي 

o وتدي     

 . يحدث الإخصاب الخارجي في  -4

o  

o  

o  

 

 .  نوع التكاثر في البكتيريا -3

o انقسام 

o تبرعم 

o خضري 
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 .  صنفت المخلوقات الحية على أساس التشابه في -6

o  ضوء الشمس –التركيب  –الشكل 

o  المأوى -الوظيفة  –الشكل 

o  الوظيفة -التركيب  –الشكل 

 

 .  التحول في الفراشة -5

o متساوي 

o كامل 

o قصنا 



 اكتب الإجابة الصحيحة من المجموعة )أ( أمام ما يناسبها من المجموعة )ب( ؟الرابع : السؤال 
 

 المجموعة ) ب (  المجموعة ) أ (

 و الأبناء لا يشبهون الآباء .تكاثر يمتاز بخلط الصفات    الفيروسات  1

 . مثل الزواحف و الأسماك و الطيور و الثدييات   الجذور  2

 . تمتص الماء و الأملاح من التربة و تثبت النبات و تخزن الغذاء   الفقاريات  3

 . جميع أفرادها تسبب الضرر للمخلوقات الحية   التكاثر الجنسي  4

    النوع  5
 

 ؟ أجب عن الأسئلة التالية:  الخامسالسؤال 
 

      ........................+ ........................    ........................                  + .............. ..........+  ثاني أكسيد الكربون :أكمل معادلة البناء الضوئي  –أ 

 

 ................................................ : يتكاثر جنسيامثل لحيوان  –ب 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة
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